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Сьогодні в Україні досить гостро стоять проблеми забруднення довкілля від 
транспортної інфраструктури. Це безпосередньо вплив автомобільного, залізничного, 
авіаційного та водного транспорту, а також антропогенний вплив на навколишнє 
середовище під час проектування, будівництва та експлуатації лінійних транспортних 
об'єктів. 

Серед усіх транспортних засобів автотранспорт залишається основним джерелом 
забруднення атмосферного повітря та порушення екологічної рівноваги. Для транспортних 
засобів використовують пальне з різних видів нафтопродуктів і мастил, леткі фракції яких 
у складі відпрацьованих газів дизельних та бензинових двигунів внутрішнього згоряння 
забруднюють практично всі об'єкти довкілля. 

Автомобільний транспорт є джерелом небезпечних хімічних забруднень 
атмосферного повітря, водоймищ, сільськогосподарських зон, а також шуму та вібрації, що 
може впливати на стан здоров'я населення. Кожен автомобіль при згорянні 1 кг бензину 
використовує 15 кг повітря, зокрема, 5,5 кг кисню. При згорянні 1 т пального в атмосферу 
викидається 200 кг окису вуглецю. На частку автотранспорту припадає близько 55 % 
шкідливих надходжень загального обсягу, що включають понад 200 різних сполук, у тому 
числі: оксиди вуглецю, свинцю, азоту, формальдегіди, зокрема домішки ароматичних 
вуглеводів, бенз(а)пірен, канцерогени, у тому числі й ПАВ, серед яких чимало мутагенів. 
Вирішити цю проблему можливо через виробництво і впровадження нових 
(альтернативних) видів екологічно безпечного пального, наприклад, водню. Основна 
перевага водню як палива у тому, що транспорт працює майже безшумно, а з вихлопної 
труби замість двоокису вуглецю й інших речовин, що забруднюють навколишнє 
середовище, виходить водяна пара без усяких домішок. Інша, не менш важлива перевага 
цього виду палива – його безпека.  

Автотранспорт також спричиняє негативний вплив акустичним (шумовим) 
забрудненням на центральних магістралях. Результати акустичних вимірів та соціологічні 
дослідження свідчать, що головним джерелом акустичного забруднення у місті є 
автотранспорт. Приблизно кожний другий житель міста страждає від створюваного ним 
шуму. 

Однією з важливих екологічних, медико-соціальних проблем є транспортні системи 
пересування, зокрема ті, що забезпечують функціонування великих населених пунктів, 
зв'язків між його частинами. Насамперед це масові види транспортних засобів - 
автомототранспорт, електротранспорт, які функціонують у межах міста. Кожна 
автомототранспортна одиниця за один км пробігу виділяє в середньому 30 г чадного  газу, 
який утилізується дуже повільно (головним чином грибами), 4 г оксидів азоту і 2 г 
отруйних вуглеводнів. Законодавство України, зокрема закон "Про охорону атмосферного 
повітря" забороняє експлуатацію технічних об'єктів, у викидах яких перевищені нормативи 
значень ГДК шкідливих речовин. 
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